3ansitue Nel2. CBoiicTBa JorapugmoB. Jorapudpmudeckas pyHKuus
Omnp. Jlorapudmom uucna b (b > 0) mo ocHoBanuto a(a >0, a #1) Ha3pIBaeTCs CTENICHD €, B KOTOPYIO HYXHO

BO3BECTH OCHOBAHHE « , YTOOBI IOJIYy4YHTh Mo sIorapudmudeckoe Beipaxkerue b, r.e. log, b=c, a° =b.

Ipum.1: log,8=3 , tak kak 2° =8; [Tpum.2: Iogzéz—l , TAK Kak 27 =%

CaoiicTBa Jorapugdma:

1. Cymma norapumMoB: log,b+log,d =log,(b-d). Ilpumep: log,16+log,4 =109,64=2.
b
2. Paznocts norapugpmon:  log, b—log, d =log, 4 Ilpumep: log,32—-1log,2=1og,16=2.
3. CreneHb MOXKHO BBIHECTH 3a 3HAK JiOrapugma:
log, b® = plog,b. Ipumep: log,16° =3log,16=3-2=6.
4. OCHOBaHUE U MOIOrapU(PMUIECKOE BHIPAKEHIE MOKHO BO3BECTH B OJIMHAKOBYIO CTCIICHb:
2
log,b=1log_, b" . Ipumep: Iogﬁi =log,| — | = Iog3i =-3.
33 3V3 27
5. ®opmyria repexo/ia K HOBOMY OCHOBaHHMIO:
3
log. b log,3v3 >
log, b=—° Ipumep: log 3Wf3=—RT " _2_3,
° log.a Ve log,~3 1
2
6. OCHOBaHHE 1 MOAIOTapPUPMUUECKOE BBIPAKECHUE MOYKHO TOMCHSITH MECTAMH:
1
log, b= : Ipumep: log, 3=
log, a log,5
log, b log,~ 1
7. OcHoBHOE JIorapuGMUYEcKoe ToKaeCTBO:  d %> =D, Tpumep: 7 2 - 5
8. EXVHHUIlY MOXKHO TPEICTABUTH KaK JIorapr(M JIF000r0 YKcIia 1Mo TaKOMY e OCHOBAHHIO:
1=log,a . IIpumep: 1=109,3
9. HoJstb MOKHO TIPECTaBUTh KaK JIOrapu(M eTUHHUIIBI [0 JTF0OOMY OCHOBAHHUIO:
O=log,1. IIpumep: 0=log,1.
10. JTro60e 9uciio MOKHO MPEICTaBUTh B BUJIE JTorapu(Ma 1o BEIOPAaHHOMY OCHOBAHHIO:
1 K
p=Ilog,a’ Mpumep: 4=1log,3"; Mpumep: — > =log,3 ?.
IIpumeuanue: 10g,,b=I1gb - necsruunsrit norapudm.  log, b =Inb - HaTypamsusli Torapupm.

Onp. e - Takoe YKCII0, YTO KacaTelbHas K rpaduky GyHkuuu y = e” B Touke 0, HakioHeHa o yriioM 45° k
MOJIOXKUTENFHOMY HarpasieHnto ocu X. Ha/io 3amoMHHUTE, YTO € - YKCII0 UppallHoHallbHOE U € =~ 2,7 .
Onp. ®ynknuio, 3a1anny0 gpopmysoii Yy =log, x, (a<0,a # 1) Ha3piBarOT orapuMuUecKoii GyHKIUEH C

OCHOBaHUEM a.
1. O6nacts onpenenenus: D(Y) = (0;+00) ; 2. O6nacTh 3HaueHuii: E(y) = (—o0;+0);

3. Jlorapudmuueckas GyHKIHS Ha BCel 001acTh onpeaenenus Bozpacraet (nmpu & >1 ) unu yosiBaer
(mpu0<a<l). IIpumepsbl nocTpoeHusi rpaguKoB:
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1. Boruucanrs: a) Iog3é; 0) log,;1; B) log,16; r) log;125; n) log.0,04;¢) log, 343;

3

€ 1g0,01; x) Iogsz%g; 3) log ;8; W) Iogf 27; wn) Iog£9; x) log,s4.
2. Haiigure jjorapu(Mbl JAHHBIX YU CEJ 10 OCHOBAHUIO 4 : 3
a) 25, % V5 mpua=5; 6) 64, %, 2 mpua=8.
3. 3anumuTe YKcI0 B BUje Jorapugma ¢ OCHOBaHUEM ¢ :
a) 2, %,1, 0 mpua=4; B) 3,-1, -3, 1 mpua=3,;
4. YupocTurnb Beipaskenne: a) 17°%7%; §) 7"°%°2; p) M3 ) 10M192: g) 42003,

5. Beruncaurs: a) 1g8+1g125; 6) Iogﬂ—logZ%; r) log,,16-2log,,10;

) log,;125-3log,,10;¢) log,(+/10 +1) - ; € log, 6-log ;16 .

1
log. ———
9 J10 -1

6. Haiinure 3HaYeHNe BbIPAKEHUS

3
a) Iogzg, ecmu log,a =7;log,b=5; 06) Iogz4m, ecmu log,m =3;log,n =7 B) 5Iog2(1j , ecIH Iogzaz—% ;
n a
1) k _ _ 25p _
r)0,2log,| — | , ecim Ioggp:—s.n)log3ﬁ, ecm log;k = 4;log,t =7.;¢) IogST, ecmu log, p =3;log.S =4..
p

7. MocTpouth rpauk PyHKIMH, ONPeIeTUTH 00J1aCTh Onpeae eHUsI U 00/1aCTh 3HAYCHHS |
a) y=log,x; 6) y=log,x; B) y=-log,x; r) y=-2+log,x; n) y=log,(x-2).

2

8. IlocTpouts B 0HOii cucTeme kKoopauuar: a) y =log,x; u Yy =10g,X;6) y=Ilog x;uy=Ilog,X.

2 4
1
1 [Iog6 8—Iog1 Sj
JlomoiHUTEIbHDBIE 3a1aHUsA: 1. BeruncauTs: a) log @l(4+2\/§)—log75 ; 0) 14 ° /s
16 -5
———+—1log; 5
1 1 5logs3 5 1—1I0g94
) log,(x3+1)—log, ——; r) || I= , n) 48142 —25"0%s8 |
) log;(3+Dlog, = 1) (,/ZJ ) (

I[0MamHee 3aIaHUE: 1. Boluncaurn: a) Iogzﬁ128; 6) log,,0,008; r) |og£o,2; n) log,,125;

log, 5 o log; g11, 1 1+|09%2 2-logl;8. » _3|095£. 1 4|09%3. —2logg 5
e) 27%7; e)3,83'8,>1<)7 ; 03) 3779 @) 5 z; I/I)E ; K) 67°°%7,

2. Haiigure Jiorapugmbl Yncel1 1o ocHoBauuio a : 1)16, %, V2 npua=2; 2) 27, %, V3 npua = 3.
1

3. 3anummre B Buje Jorapudma ¢ ocnopannem a:1) 3 = 0 -1nmpua=2; 2) 1L, -2,0,3 mpua=>5.

4, Beruncants: a) log,,4+1o0g,,36; 6) 1g13—-19130; B) 2I0g63—logG%; r) log,;27-3log,;10.

5. Boruncaiuts:  a) log, (V17 -1) - o) log, (/50 —1) —

1 1
log, ——; log, —— ;
9 V17 +1 9 V50 +1

1

1
- =
9 252|09815; 9 4Iogﬁ(5—m)+logﬁ(5+m)_ 2 5 09£[3j _ ZIOQ% 5\/5

6. HaiinuTte 3HayeHune Boipaxenusi: a) log, 4;;b' ecmu log,a = 2;log,b=-1;6) 7log, e, ecm log,c=-5.

7. ocTpouth rpauk PyHKUMH, ONPeIeJUTh 00J1aCTh onpeaeeHUs] U 00/1aCTh 3HAYCHUS:
a) y=Ilog,(x+2);06) y=2+log,x; B) y=Ilog,(x-1).

2 2 2
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